

ОФОРМИ ПОДПИСКУ БЫСТРО, ВЫГОДНО, УДОБНО!

Серебряная карта - НОВЫЙ ФОРМАТ ПОДПИСКИ НА «ОГ» для юридических лиц с любого месяца!



Ваши ПРИБЛИЖЕНИЯ: Подписка на полную версию «Областной газеты» со всеми официальными документами области... Привилегии от партнеров издания (скидки/бонусы)...



ЦИТАТА ДНЯ

Глава государства оказал мне высокое доверие, назначив своим полпредом в УрФО. Работать здесь - большая честь и ответственность. Урал - индустриальное сердце России.

Николай ЦУКАНОВ, полпред Президента РФ в УрФО, - вчера, на встрече с губернаторами регионов, входящих в округ

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Вторник, 3 июля 2018 года

№ 114 (8414). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Ким Чен Ын



Глава КНДР во время инспекционной поездки по уезду Синдо «прорекламировал» машину российской сборки.

Сергей Бидонько



Заместитель председателя комитета Госдумы РФ по транспорту и строительству прокомментировал для «ОГ» поправки в закон о долевом строительстве, которые вступили в силу с 1 июля.

Константин Казанцев



Заведующий отделением детской кардиохирургии Свердловской областной клинической больницы № 1 занял второе место в номинации «Лучший хирург» на всероссийском конкурсе, который провёл Минздрав РФ.

Футбольная сборная сплотила всю страну



Сборная России по футболу на домашнем чемпионате мира продолжает творить историю. В 1/8 финала подопечные Станислава Черчесова переиграли Испанию и впервые вышли в четвертьфинал мирового чемпионата

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with 2 columns: Россия (Russia) and Планета (Planet), listing cities and their corresponding circulation numbers in parentheses.

Трудовые книжки станут электронными, но как - пока не очень понятно

Станислав МИЩЕНКО

Российское правительство приняло решение о переходе россиян на электронные трудовые книжки. Нововведения вступят в силу с 1 января 2020 года.

Трудовые книжки в привычном для нас бумажном виде появились в России 100 лет назад - в 1918 году - и с тех пор менялись лишь внешне. Но мир не стоит на месте, и в большинстве стран они уже давно переведены в «цифру».

Внедрение электронных книжек должно быть поэтапным, - цитирует Дмитрия Медведева официальный сайт правительства РФ. - Передавать документ в электронном виде в Пенсионный фонд начнут с 1 января 2020 года.

По словам Алексея Кисельова, заместителя председателя Федерации профсоюзов Свердловской области, переход на электронные трудовые книжки слугит не за два года, как предполагают в правительстве.

Многие работодатели считают, что введение электронных книжек - хорошая идея. Но они не уверены в том, что её реализация пройдет гладко. - Необходимо будет всю ин-

формацию о работнике занести в программу, - говорит Максим Осинцев, начальник отдела кадров НИИ «Уралжелдорпроект». - Это потребует много времени. Кроме того, у неподготовленного сотрудника велика вероятность ошибок и опечаток при внесении сведений в базу.

ПРАЗДНИК - ВСЕМ!

1000 и 1 оттенок «Уральской ночи музыки»

В Екатеринбурге с успехом прошла одна из самых бессонных уральских ночей в году - «Ночь музыки». В этом году фестиваль Ural Music Night на более чем 100 площадках собрал исполнителей самых разных жанров и более 200 тысяч слушателей.



На областном Сабантуе выступила леди Гага

В минувшую субботу в селе Кадниково под Сысертью прошёл Сабантуй. Отметить его приехали около 20 тысяч человек. Среди участников были Трамп и Леди Гага...



СЕГОДНЯ - ДЕНЬ ГИБДД МВД РФ

Уважаемые сотрудники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения!



Востребованность и значимость вашей службы постоянно возрастала вместе с расширением дорожной сети, увеличением количества автотранспорта и интенсивности дорожного движения.

В 2017 году в Свердловской области количество дорожно-транспортных происшествий снизилось на 14,2 процента,

основные показатели детского дорожно-транспортного травматизма - на 18 процентов.

Управление ГИБДД Свердловской области ведёт активную профилактическую работу. Так, в минувшем году в регионе прошли профилактические акции «Горка», «Рождественские каникулы», «Внимание, каникулы!», «Внимание, дети!» и ряд других.

Июнь 2018 года стал особенно горячей порой для сотрудников ГИБДД. Хочу особо отметить, что инспекторы дорожного движения своей чёткой работой внесли весомый вклад в обеспечение безопасности во время проведения матчей чемпионата мира по футболу в Екатеринбурге.

Уважаемые служащие и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения! Благодарю вас за добросовестную службу, ответственность и профессионализм. Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов в работе, всего самого доброго!

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ



Row of social media icons and QR codes for Twitter, Instagram, Facebook, VK, OK, Telegram, and Messenger.